

НОВОСТЬ

11.09.2013

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В УРАЕ ПОСТРОЕНА ДЕТСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА

11 сентября в Урае (ХМАО-Югра) открылась детская поликлиника. В торжественной церемонии участвовали Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», депутат окружной Думы Сергей Кочкуров и председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа Борис Хохряков.

Детская поликлиника на 200 посещений в смену оснащена современным диагностическим и лечебным оборудованием. В здании предусмотрены дневной стационар на 15 коек и педиатрическое отделение на 30 коек.

В структуру детского медицинского учреждения вошли отделения восстановительного лечения, лечебно-профилактическое, медико-социальной помощи подросткам, отделение организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях, охватывающее 6 школ и двенадцать дошкольных образовательных учреждений, а также консультативно-диагностическое отделение, в котором помимо педиатров будут принимать 19 врачей узкой специализации - гастроэнтеролог, эндокринолог, детский хирург, травматолог-ортопед, психиатр, фтизиатр, психолог, логопед и т.д.

Строительство объекта финансировалось из трех источников – окружного и местного бюджетов, существенную помощь оказали нефтяники западносибирского «ЛУКОЙЛа».